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         София 1408, бул. Витоша 156, ет.1 
         02/951 61 49; 0886  709 506     
         office@profitravel.bg  
         www.profitravel.bg  
 

 

ЮЖНОАФРИКАНСКО ПРИКЛЮЧЕНИЕ 
Сафари, Вино, Диаманти и още … 
в ЮАР, ЗИМБАБВЕ и БОТСВАНА  

 

Кейптаун - Нос Добра Надежда - Стеленбош - Водопади Виктория, Зимбабве - Национален 
парк Чобе, Ботсвана - Йоханесбург - Совето - Lion & Safari Park - Претория 

24 март - 3 април 2024 - 11 дни / 8 нощувки 
 

ГАРАНТИРАНА ГРУПА!  МЕСТА ПРИ ПОИСКВАНЕ! 
 

 
      Предимства на нашата програма:  

✓    Перфектно съчетание на цена с качество и професионално изготвен маршрут с най-интересните 

туристически места в Южна Африка и Зимбабве – Кейптаун и Нос Добра Надежда, сафари в 

африканския буш, Совето, Йоханесбург, Претория и Водопадите Виктория! 

✓ Посещение  на  най-известната мина за диаманти в  ЮАР - Cullinan!   

✓ Посещение  на  най-известния  винопроизводителен  район  в  Южна  Африка - Стеленбош  и обяд 

с дегустация на изискани вина в специално подбрана винарна! 

✓ Сафари в националния парк Чобе в Ботсвана, в топ 5 на сафари дестинациите в Африка! 

✓  Включен круиз по залез слънце с корабче по река Замбези! 

✓  Гарантиран хотелски комфорт и качество – настаняване в подбрани 4* хотели и лоджове! 

✓  Включени 4 вечери и 3 обяда по програма! 

✓  15 години опит при организиране на групови пътувания до Южна Африка!  

Черна Африка! Дива Африка! Земя, богата на природни феномени, невероятна фауна, 

екзотични растения и спиращи дъха пейзажи... 

          Започваме нашето Южноафриканско приключение от Кейптаун, най-европейският град на Африка и един 
от най-красивите градове в света. Сгушен в подножието на Тейбъл Маунтийн и нос Добра Надежда, късчето земя, 
което търсели да зърнат древните мореплаватели в своя тежък път към Индия, Кейптаун очарова с природната 
си красота, творческа свобода дух... Продължаваме с посещение на най-величествения водопад на Черния 
континент – Виктория! Не случайно този природен феномен е включен в Новите седем чудеса на света! А след 
това ще се впуснем във вълнуващо сафари сред африканската савана на Ботсвана – страната с най-елитни сафари 

mailto:office@profitravel.bg
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паркове в света! Нашето приключение завършва в сърцето на ЮАР – Претория където ще се докоснем до 
историята на Бурите, Златната треска и Апартейда а посещението на Lion & Safari Park е прекрасен завършек 

на Южноафриканското приключение. 

ПРОГРАМА 

 
 

  Ден  1 / 24.03.2024, неделя / София – Истанбул  

  Отпътуване от летище София в 21:35 с полет на Turkish Airlines TK 1030 за Истанбул 
(самолетните билети са извън пакетната цена). Нощувка в самолета. 

 

    Ден 2 / 25.03.2024, понеделник / Кейптаун     

Кацане в 00:05 и продължение за Южна Африка в 02:25. Пристигане в Кейптаун в 
10:55. Посрещане и трансфер до хотел  Commodore 4* . Свободно време за освежаване и обяд.  
Начало на панорамна обиколка на Кейптаун,   включваща   пъстрия   квартал   Бо-Каап,   
сградата   на   Парламента, заседаващ тук от януари до юни, Градините на бившата 
Холандска Източно-индийска компания и Пазарния площад. Турът завършва в най-

интересната за туристите част на града 
– оживения район Victoria & Alfred Waterfront, където има възможност да се чуе на живо 
негърски диксиленд. В района се предлагат вкусни морски деликатеси в множество рибни 
ресторанти. Свободно време за вечеря  и нощувка. 
 

     Ден 3 / 26.03.2024, вторник / Кейптаун - Нос Добра Надежда                            Закуска, Обяд  

    Закуска. Целодневна екскурзия до полуостров Кейп (на около 65 км от Кейптаун), където 
се намират нос Добра Надежда и нос Кейп Пойнт. Изкачване с железница до Кейп Пойнт. 
Усещането, че сте на края на света и безбрежната морска шир дават онова чувство за 
свобода на духа, което прави мястото незабравимо! Посещение   на   нос   Добра  Надежда, 
известен като най-югозападната точка на Африканския континент.  
Включен обяд в най-атрактивния ресторант в Национален парк Кейп пойнт – ресторант 
Two Oceans, с панорамна тераса и невероятна гледка отвисоко над океана.   

https://www.legacyhotels.co.za/hotels/commodore-hotel
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Посещение  на  Болдърс Бийч, на брега на океана и наблюдение от непосредствена 
близост на колонията от „Очилати пингвини“, които живеят и гнездят тук. 

Вечерта - разходка по красивата крайбрежна променада, с множество ресторанти и 
открита сцена за концерти на живо.  

 

     Ден  4 / 27.03.2024, сряда / Тейбъл  Маунтийн  –  Стеленбош                            Закуска, Обяд 

    След закуска ни предстои да се качим с кабинков лифт до Тейбъл Маунтин (в зависимост 
от метеорологичните условия тази екскурзия ще се изпълни в деня с най-добра видимост) и да 
видим една от най-хубавите гледки в света - планината ту се скрива в облаци, ту се облива  
в ярка светлина.  Горе  могат  да   се видят уникални цветя, типични само  за  това кътче на 
планетата. Красиви пътеки  отвеждат  до  панорамни площадки,  сякаш  нарочно  изваяни  
от  природата, откъдето се откриват невероятни гледки към атлантическото крайбрежие и 
Кейптаун. Програмата ни продължава с пътуване до Стеленбош - най-известният 
винопроизводителен  район  в  Южна  Африка.  Заселен  през  ХVІІ  в.  от  хугеноти, търсещи  
спасение след  преследването им  в  Европа,  Стеленбош  е  съхранил не  само 

архитектурния стил на първите френски заселници, но и техните  традиции  в  

отглеждането  на  лозя и правене на първокласни вина.   
Следва обяд и дегустация на изискани вина в специално подбрано винарско имение.  
Пешеходна разходка из красивото градче Стеленбош с посещение на местния етнографски 
музей. Връщане в Кейптаун. 

 

Ден 5 / 28.03.2024, четвъртък / Кейптаун - Водопади Виктория           Закуска, Вечеря 

Закуска. Отпътуване от Кейптаун с директен полет до Водопади Виктория, Зимбабве.  
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Посрещане, трансфер и настаняване в  Insika Lodge 4*  и време за отдих.  
Следва включен круиз при залез слънце по река Замбези - четвъртата най-голяма река в 
Африка, която извира от платото Лунда в Северозападна Замбия и минава през още 5 
страни, вливайки се в Индийския океан. Едно прекрасно изживяване, изпълнено с 
романтика и красота. Връщане в хотела, включена вечеря и нощувкa.  
 

Ден 6 / 29.03.2024, петък / Водопади Виктория                                              Закуска, Вечеря 

Закуска. Днес е нашата панорамна обиколка на водопадите Виктория, описани  за 
първи  път  през  1855  г.  от  великия  пътешественик   и изследовател Дейвид Ливингстън 
като  най-божествената гледка, която някога е виждал.  
Водопадите поразяват и до днес със своята мощ  и красота. Изумрудените води на река 

Замбези се спускат в 120-метрова пропаст и се разбиват на хиляди водни пръски в 
отсрещната скала.  Долу, на десетки  метри дълбочина, бушуващата вода е притисната от 
двете високи стени на пролома и продължава пътя си под множество  дъги,  които ту се 
появяват, ту изчезват. Денят ще завърши с включена вечеря в ресторант Jungle Junction, 
намиращ се в историческия хотел Victoria Falls 5*, където на панорамната тераса на 
ресторанта ще се насладим на прекрасна вечеря с местни специалитети. 
Връщане в хотела и нощувка.  
 

Ден 7 / 30.03.2024, събота / Национален Парк Чобе, Ботсвана      Закуска, Обяд, Вечеря  

Закуска в хотела и отпътуване с автобус (90 km) за Национален парк Чобе, Ботсвана.  
Целодневната екскурзия включва круиз с баржа по тихите води на река Чобе, джип сафари 
из резервата, както и включен обяд в лодж на брега на реката. 

https://www.pioneersvicfalls.com/
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По време на джип-сафарито, водени от местен рейнджър, ще срещнете големи стада 
слонове, африкански биволи, жирафи, зебри, хипопотами и ако имате късмет лъв и леопард.  

Връщане в хотела. 
 

Ден 8 / 31.03.2024, неделя / Водопади Виктория – 
Йоханесбург     Закуска, Вечеря  

Закуска и свободно време до обяд. Трансфер до 
летище за полет до Йоханесбург.  

Посрещане и панорамна обиколка на Совето, най - 
голямото предградие в Южна Африка, известно от 
времето на Апартейда и свързано с името на Нелсън 
Мандела.  

Трансфер и настаняване в Indaba Hotel, Conference 
Centre & Spa 4*, разположен в Сандтон - малко градче 

сателит на Йоханесбург, с прекрасна гледка към величествените планински склонове на 
Магалисберг Маутийн, с голяма градина и уютна атмосфера.  

Включена вечеря в хотела. 
Ден 9 / 01.04.2024, понеделник / Lion & Safari Park – Претория – Кулинан       Закуска 

Закуска и отпътуване за целодневна екскурзия в района на Йоханесбург и Претория. 
Посещение на резерватния атракционен парк Lion & Safari Park за вълнуваща обиколка 

с панорамен бус сред лъвове, гепарди, хиени и диви кучета водени от опитни местни 
рейнджъри. Едно незабравимо преживяване в сърцето на Южна Африка. 

 Продължение за Претория  –  административната  столица  на ЮАР, наричана още 
“Градът на джакарандите”. Обиколка на града и фото стоп при Парламента и 
Президентството – Union Buildings, откъдето се разкрива великолепен   изглед   към   целия   
град. Следва посещение на мемориалния комплекс Voortrekker свързан с историческия 
момент на преселението на първите холандски заселници в района. 

  

 Посещение на 
световноизвестната мина 
Кулинан, разположена на 
диамантеното плато 
Кимбърли, прочула се с 
най-големият диамант в 
света, който и до днес 
украсява Британската 

https://www.indabahotel.co.za/
https://www.indabahotel.co.za/
https://lionandsafaripark.com/
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корона. Връщане в Йоханесбург. Свободно време за вечеря  и нощувка. 
Ден  10 / 02.04.2024, вторник / Йоханесбург – Истанбул    Закуска 

Закуска и свободно време. Следобед трансфер до летище за полет TK 039 за Истанбул в 
18:45. Нощувка в самолета. 

Ден  11 / 03.04.2024, сряда / Истанбул – София 

Кацане в Истанбул в 05:25 и продължение за София в 07:25 (самолетните билети са 
извън пакетната цена). Кацане в София в 08:35. Край на програмата. 

 
 
 
 
 

 

      Цената на пакета включва: 

 3 нощувки в хотел  Commodore 4* в Кейптаун; 

 3 нощувки в хотел Insika Lodge 4*  на Водопади Виктория, Зимбабве; 

 2 нощувки в хотел  Indaba Hotel, Conference Centre & Spa 4*, в Йоханесбург; 

 8 закуски, 4 вечери и 3 обяда по програмата; 

 Целодневна екскурзия-сафари в Национален Парк Чобе, Ботсвана; 

 Целодневни екскурзии в Стеленбош, Нос Добра Надежда и Претория с Lion & Safari Park;  

 Полудневни екскурзии - Тейбъл Маунтийн и водопадите Виктория; 

 Круиз по залез слънце с корабче по река Замбези, Зимбабве; 

 Панорамни обиколки на Кейптаун и Йоханесбург; 

 Входни такси за Националите паркове и резервати по маршрута; 

 Водач на Профи Травъл Център и опитни местни гидове и рейнджъри;  

 Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро. 

 Подробна туристическа информация за ЮАР, Зимбабве и Ботсвана. 
  
Цената на пакета не включва: 

 Самолетни билети София – Истанбул – Кейптаун – Виктория Фолс - Йоханесбург - Истанбул 
- София с включени летищни такси - цена 2950 лв на човек към 05.12.2023, подлежи на 
препотвърждение. 

 

Полетно разписаниe актуално към 19.10.2023 
 

24.03.2024   TK   1030   СОФИЯ             ИСТАНБУЛ    21:35   00:05 
25.03.2024   TK     044   ИСТАНБУЛ   КЕЙПТАУН             02:05   12:20+1 
28.03.2024    4Z     390   КЕЙПТАУН ВИКТОРИЯ ФОЛС          09:45   12:40 
31.03.2024    FN    6194 ВИКТОРИЯ ФОЛС  ЙОХАНЕСБУРГ   13:00   14:55 
02.04.2024    ТК    039   ЙОХАНЕСБУРГ ИСТАНБУЛ    18:45   05:25+1 

03.04.2024    ТК  1027   ИСТАНБУЛ  СОФИЯ                           07:25   08:35 
 

 Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по независещи от клиента 
причини с покрити рискове във връзка с COVID-19. Профи Травъл Център може да съдейства 
за сключване на тази застраховка и препоръчва тя да се сключи в деня на подписване на 
договора. Тарифите и условията ще бъдат предоставени допълнително. 

 Такса обслужване местни екскурзоводи и шофьори - 50 USD на човек, заплаща се на място;  

Цена на пакет 

на човек в двойна стая: 

Стандартна 
цена 

при минимум група 14 туристи 5 290 лв 

https://portswood.hotels-capetown.com/en/
https://portswood.hotels-capetown.com/en/
https://insikalodge.com/
https://www.indabahotel.co.za/
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 Виза за ЮАР - 65 лв на човек (подлежи на препотвърждение). Издава се предварително от 
посолството на ЮАР в София, за  получаването на  която  се  попълва визов  формуляр, който 
се представя лично по време на интервю в посолството заедно с валиден задграничен паспорт с 
минимум 4 свободни страници, като 2 от тях трябва да са съседни. Изисква се и представянето на: 
банково извлечение (преведено на английски) за притежавани финансови средства (не по-малко 
от 800 евро), което да отразява входящите и изходящите средства за последните 3 месеца преди 
интервюто; служебна бележка от месторабота с информация за заемана длъжност и трудово 
възнаграждение за последните 6 месеца и ползване на отпуск за периода на пътуването и 2 
снимки. За пенсионери - удостоверение от НОИ. Всички документи трябва да са преведени на 
английски. Профи Травъл Център оказва съдействие при    попълването   на    формуляра.   
След    записване   ще    получите допълнителна информация за всички документи и 
процедурата за получаване на туристическа виза за ЮАР. 

 Държавна такса за виза за двукратно влизане в Зимбабве – получава се на място при 

пристигане: 45 USD на човек (подлежи на препотвърждение). 
 За влизане в Ботсвана не се изискват визи за български граждани. 

 Доплащане за единична стая - при запитване;  

 Лични разходи и напитки по време на хранене. 
 
 Важно:  

 Цената на екскурзията е валидна при група от минимум 14 туристи. При по-малък брой 
пътуващи може да се наложи доплащане. 

 Краен срок за гарантиране на групата: 15.12.2023 г. Дата за доплащане: 12.01.2024 г. 

 Необходими документи за записване: данни от валиден задграничен паспорт, договор с 
ПРОФИ ТРАВЪЛ и депозит от 2 000 лв на човек + цената на самолетните билети; 

 Плащането става с кредитна карта в офисите на фирмата или по банков път:  

 "ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ЕООД, OBB Bank, 
IBAN: BG72 RZBB 9155 1000 5549 40      BIC: RZBBBGSF 

    За посещение на ЮАР, Зимбабве и Ботсвана няма задължителни ваксини за тропически 
болести.  

    Профи Травъл ще прави периодичен преглед на санитарните изисквания по програмата и 
ако има съществени промени ще Ви информира своевременно. 

 Относно условията и реда за провеждане на диагностика, профилактика и контрол на 
внасяните паразитни болести и съгласно Наредба № 17 от 30.07.2008 на МЗ Ви съветваме да 
потърсите специализирана информация от лекар-паразитолог, който да може да Ви 
консултира лично относно риска от заразяване и начините за предпазване от тропически 
паразитни болести във връзка с предстоящото пътуване.  

 Смяната на посочените хотели и лоджове с подобни от същата категория не се счита за 
значителна промяна на програмата; 

 При въвеждане на допълнителни държавни такси и промяна в  таксите за резерватите, те 
подлежат на допълнително заплащане.  

Цените са изготвени при валутен курс 1 щатски долар = 1.84 лв, курс продава на ОББ.  
При промяна на валутния курс на щатския долар към лева с повече от 3%, Профи Травъл си запазва правото да 

актуализира и промени цената на екскурзията към момента на доплащане. 
Профи Травъл ЕООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с адрес на 

управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


